КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА ПО

ДИСЦИПЛИНЕ «СТАТИСТИКА»

Контрольная работа состоит из шести задач. Каждому студенту использовать свой набор исходных данных в заданиях, прибавив N=13

Задача 1. По данным о 30 банках региона провести их группировку по величине уставного капитала, образовав четыре группы с равными интервалами. Изобразить построенный интервальный вариационный ряд графически. Для выявления закономерности распределения банков по величине уставного капитала, заменить абсолютные показатели, характеризующие выделенные группы, относительными показателями структуры. Построить структурную диаграмму. Построить аналитическую группировку для выявления связи между уставным капиталом (факторный признак) и величиной работающих активов (результативный признак).  Сделать выводы на основе построенных структурной и аналитической группировок. Основные показатели деятельности банков, млрд. руб. (N=13 - номер студента по списку группы)
	Номер банка
	Работающие активы
	Уставный капитал
	Номер банка
	Работающие активы
	Уставный капитал

	1
	11,7+N
	2,4+N/2
	16
	54,4-N
	7.5+N/2

	2
	19,8+N
	17,5+N/2
	17
	21,4+N
	4,3+N/2

	3
	2,6+2*N
	2,7+N/2
	18
	41,1+N/2
	5.1+N/2

	4
	43,6-N
	2,1+N/2
	19
	29,8+N
	9.9+N/2

	5
	29,0+N
	23,1 -N/2
	20
	10,9+2*N
	2.9+N/2

	6
	98,5-N
	18.7+N/2
	21
	22,6+N
	4.8+N/2

	7
	25,6+N
	5,3+N/2
	22
	11,7+2*N
	5+N/2

	8
	6,2+N
	2.2+N/2
	23
	27,3+N
	6.1+N/2

	9
	79,8-N
	6,8+N/2
	24
	70,2-N
	5.9+N/2

	10
	10,1+N
	3,5+N/2
	25
	124,2-2*N
	17,2+N/2

	11
	30-N/2
	13,6-N/4
	26
	90,4-N
	20.5+N/2

	12
	21,2+N
	8,9+N/2
	27
	101,7-N
	10,7+N/2

	13
	16,7+N/2
	2,2+N/2
	28
	18,2+N
	2,9+N/2

	14
	9,1 +N
	9+N/2
	29
	127,7-N/2
	12.1+N/2

	15
	31+N/2
	3,6+N/2
	30
	78,5-N
	8,7+N/2


Задача 2. По плану на 2017 год намечалось увеличение товарооборота на (3+0.1 N)%. В 2017 году плановое задание перевыполнили на 600+2N млн. руб. или на (2,5+0.1 N)%. Определить товарооборот 2016 и 2017 года и фактический прирост товарооборота (в млн. руб.) в 2017 году по сравнению с 2016.

Задача 3.  При анализе количества посторонних примесей в сплаве были получены следующие результаты (таблица ). Определить средний процент примесей. Определить структурные средние - моду и медиану. Определить показатели вариации: размах вариации, среднее линейное отклонение, дисперсия, среднее квадратическое отклонение, коэффициент осцилляции, коэффициент линейного отклонения, коэффициент вариации. Каждому студенту использовать свой набор данных. Для этого значения колонки «Количество примесей» увеличить на число N /10, а значения колонки «Кол-во образцов» увеличить на число N = 

	Количество примесей, %
	Количество     образцов, шт.

	0,3-0,5
	9

	0,5-0,7
	14

	0,7 - 0,9
	26

	0,9-1,1
	45

	1,1-1,3
	56

	1,3-1,5
	62

	1,5-1,7
	68

	1,7-1,9
	54

	1,9-2,1
	42

	2,1-2,3
	31

	2,3-2,5
	22

	2,5-2,7
	16

	2,7-2,9
	11

	2,9-3,1
	6


Задача 4. Проведено выборочное тестирование студентов факультета по экономическим дисциплинам. Численность факультета 850 студентов, объем выборки, сформированной методом бесповторного отбора - 24 студента. Результаты тестирования приведены в таблице . По этим данным определить выборочные средний балл, дисперсию. Вычислить ошибку выборки, найти границы доверительного интервала, в котором окажется средняя генеральной совокупности с вероятностью 0,954 и 0,997.

	№ п/п
	Оценка  (в
	№ п/п
	Оценка  (в

баллах)
	№ п/п
	Оценка  (в
	№ п/п
	Оценка  (в

	
	баллах)
	
	
	
	баллах)
	
	баллах)

	1
	107-N
	7
	110-N
	13
	93+N
	19
	85+2*N

	2
	90+N
	8
	103+N
	14
	100-N
	20
	120-N

	3
	114+N
	9
	120-2*N
	15
	121-2*N
	21
	89+N

	4
	88+2*N
	10
	96+N
	16
	110+N
	22
	100+N

	5
	117-N
	11
	122-N
	17
	135-N
	23
	126-N

	6
	90+N
	12
	94+N
	18
	99+N
	24
	116-N


Задача 5. Изменение объема производства продукции в стоимостном выражении за предшествующий период характеризуется показателями, представленными ниже. Выполните расчет показателей динамики производства (средний уровень ряда, абсолютный прирост, темп роста и темп прироста цепным и базисным методом, средний абсолютный прирост, средний коэффициент роста).

Используя систему нормальных уравнений метода наименьших квадратов, построить линию тренда, полагая, что изменение уровня ряда происходит в данном случае по линейному закону. Построить прогноз объема производства продукции на 2019 год. Укрупнить ряд показателей при помощи метода укрупненных интервалов (средняя за три года)  и методом скользящей средней. На графике отразить полученные результаты аналитического выравнивания, скользящей средней и фактических показателей.

	2010
	2011
	2012
	2013
	2014
	2015
	2016
	2017
	2018

	12,82
	15,1
	16,25
	14,4
	12,55
	17,01
	19,24
	21,71
	22,58


Задача 6. Имеются данные о продаже в магазине пяти товаров:
	Товар

	Базисный период
	Текущий период

	
	Цена за единицу товара, руб.
	Продано това​ров, шт.
	Цена за единицу товара, руб.
	Продано това​ров, шт.

	А
	320+N
	180+N
	350+N
	150+N

	Б
	25+N
	1200+N
	20+N
	1100+N

	В
	150+N
	580+N
	150+N
	570+N

	Г
	80+N
	750+N
	100+N
	700+N

	Д
	230+N
	600+N
	240+N
	600+N


Определить агрегатные индексы цен, индекс физического объёма продук​ции и индекс стоимости продукции.
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